

PROTOKOLL

der **Vorstandssitzung** des

Förderverein Scharrerschule e.V.

am 02.05.2017 von 19:00 Uhr bis 19.55 Uhr

anwesend: Fr. Krumsdorf-Kastl, Fr. Gimmler, Fr. Wiegleb, Hr. Billing, Fr. Hild, Hr. Hild

entschuldigt: Fr. Horneber

TOP 1: Schulfest am 05.05.2017

Beim Schulfest verkauft die M9 die Scharrentaler an mehreren Schaltern in der Zeit von 14.00 - 17.30 Uhr in Zi. 18 im EG. Fr. Gimmler, Fr. Wiegleb, Hr. Billing, Fr. Hild u. Hr. Hild sind während dieser Zeit anwesend und stehen den Schülern während des Verkauf der Scharrentaler zur Seite, falls Fragen oder Probleme auftreten. Ansprechpartner ist Herr Marco Mussoni. Der FV stellt vor dem Zimmer Werbetafeln auf, Herr Billing kümmert sich darum.

TOP 2: Zuschussanträge

- Der FV wurde gefragt, ob er sich finanziell an den Kosten eines Theaterprojekts der 8. Klassen beteiligt. Im Rahmen eines Theaterprojekts findet ein Workshop zum Thema "Nein zu Drogen" statt. Das Theaterstück wird am Schulfest aufgeführt. Die Kosten des Projekt betragen ca. € 200,00, der FV bezuschusst das Projekt mit € 100,00.
- Fr. Krumsdorf-Kastl fragt an, ob sich der FV an einem Afrika-Projekt beteiligen würde. Es handelt sich hier um ein Tanzprojekt in der Projektwoche, am Tag des Schulfestes findet dann eine Aufführung statt. Die Kosten des Projekt betragen ca. € 600,00, der FV bezuschusst das Projekt mit € 300,00.

TOP 3: Aktualisierung Homepage und Chronik des FV

- Hr. Billing wird die Angaben auf der Homepage der Schule zu den Fördermaßnahmen des FV aktualisieren.
- Hr. Billing berichtet das er beabsichtigt die Chronik des FV weiter zu aktualisieren, ihm fehlt jedoch ein Ordner mit alten Unterlagen, den er bislang vergeblich in der Schule gesucht hat. Fr. Krumsdorf-Kastl hat den Ordner bei sich und konnte ihn an Hr. Billing übergeben.
- Hr. Billing wird auch die Flyer des FV auf den neuesten Stand bringen.

TOP 4: Termine

In der Sitzung des FV wurde festgelegt, dass sich die Vorstandsmitglieder am

11.07.2017 um 19.00 Uhr

zum Ausklang des Schuljahres in der Gaststätte "Bienenheim" treffen.

Verantwortlich für das Protokoll
Susanne Hild